

Состав

действующие вещества: 1 г мази содержит кислоты ундециленовой 0,05 г, цинка ундецилената 0,2 г;

вспомогательные вещества: кислота стеариновая, воск белый, парафин, масло минеральное, метилпарабен (Е 218), этоксилированные природные спирты С16-С18, моноглицериды дистиллированные, парафин белый мягкий, вода очищенная.

Лекарственная форма

Мазь.

Основные физико-химические свойства: от почти белого до желтоватого цвета мазь с характерным запахом и мелкими гранулами жира.

Фармакотерапевтическая группа

Противогрибковые средства для местного применения. Код АТС D01A E04.

Фармакодинамика

Ундециленовой кислота и ее соли оказывают фунгистатическое, а в больших концентрациях - фунгицидное действие в отношении дерматофитов *Trichophyton rubrum*, *Trichophyton mentagrophytes*, *Epidermophyton floccosum*, *Microsporon audouini*. Препарату также присуща определенная степень бактериостатического действия в отношении штаммов *Pseudomonas aeruginosa*, *Proteus rettgeri*, *Aeromonas hydrophila*, *Yersinia enterocolitica*.

Цинк, который является составной цинка ундецилената, стягивает кожу, уменьшая ее раздражение и ускоряя заживление.

Показания

Поверхностные микозы кожи, вызванные микроорганизмами, чувствительными к действующим веществам препарата, в частности дерматомикоз гладкой кожи, паховой дерматомикоз, дерматомикоз стоп, межпальцевые дерматомикоз, в том числе смешанные кандидозные и бактериальные инфекции.

С профилактической целью препарат назначать при чрезмерном потоотделении, при проявлениях раздражения в местах влажной опрелости (паховые области,

под молочными железами), потницы.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к действующим веществам и к любым другим компонентам препарата, в частности к ундециленату и парабенам. Возраст до 2 лет. Мазь нельзя наносить на мокнущие участки кожи, язвы и волдыри, следует избегать попадания в глаза и на участки вокруг глаз.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Неизвестно.

Особенности применения

Следует избегать попадания в глаза и на участки вокруг глаз.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Микосептин не имеет побочного влияния на внимание и сосредоточенность.

Применение в период беременности или кормления грудью

Экспериментальные исследования не проводились. Также проводили исследования при участии беременных женщин или кормящих грудью. С другой стороны, у матерей или детей не наблюдалось никаких побочных эффектов после местного применения ундецилената.

Способ применения и дозы

Для лечения взрослых и детей от 2 лет мазь наносить на вымытую сухую кожу дважды в день в течение не менее одной недели. После исчезновения клинических признаков лечение продолжать, применяя мазь 1 раз в день в течение еще 1 недели, а затем - через день или два раза в неделю. В общем лечении длится 1 месяц. Сокращение курса лечения может привести к появлению рецидива.

Дети

Микосептин® применять детям в возрасте от 2 лет.

Передозировка

В случае случайного приема внутрь в детей возможны появление тошноты и рвоты. Рекомендуется искусственно вызвать рвоту.

Побочные реакции

Обычно препарат переносится хорошо.

В течение курса лечения может развиваться реакция повышенной чувствительности к некоторым компонентам препарата. К признакам такой повышенной чувствительности принадлежат зуд, покраснение (гиперемия), припухлость кожи (отеки), ощущение жжения, кожная сыпь. Иногда - возникновение небольших пустул, пузырьков или пузырей, незначительное раздражение кожи, экзема (исчезает самостоятельно после отмены препарата).

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 ° С.

Упаковка

По 30 г мази в тубе; по 1 тубе в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ООО «Зентива» / Zentiva k.s.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

В кабеловны 130, 102 37 Прага 10, Долни Мехолупы, Чехия / U kabelovny 130, 102 37 Praha 10 Dolni Mecholupi, Czech Republic.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).